



**KOMENDA WOJEWÓDZKA POLICJI
WE WROCŁAWIU**

WYDZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH
I FUNDUSZY POMOCOWYCH

50-040 Wrocław , ul. Podwale 31-33,
tel.47 8714323

<https://dolnoslaska.policja.gov.pl/>
malgorzata.lenik@wr.policja.gov.pl

PU-2380-191-059-158/2020/ML

Wrocław, 11.01.2021 r.

-Uczestnicy postępowania nr PU-2380-191-059-158/2020/ML

WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI SIWZ II

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 *Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j.: Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.)*, Zamawiający przekazuje wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest **dostawa 60 sztuk samochodów typu SUV w policyjnej wersji nieoznakowanej w ramach umowy ramowej, sprawa nr PU-2380-191-059-158/2020/ML.**

Pytanie nr 1:

Dotyczy OPZ, zał. 1.1., punkt 1.4.2. Czy w ramach postępowania Zamawiający zgodzi się na wykorzystanie silnika o pojemności 1332 cm³? Jednostka ma zdecydowanie większą moc niż minimalna wymagana (110 kW) i wykazuje się znakomitą dynamiką jazdy, a różnica 18 cm³ nie wpłynie w żadnym stopniu na komfort pracy jednostki, a może pozytywnie wpłynąć na zmniejszenie zużycia paliwa, a tym samym koszty eksploatacji pojazdów.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę postanowień SIWZ.

Pytanie nr 2:

Czy w związku z ww. postępowaniem Zamawiający dopuści pojazdy z napędem tylko na przód zamiast 4x4?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę postanowień SIWZ.

Pytanie nr 3:

Szanowni Państwo, Prosimy o określenie ilości zestawów do programowania radiotelefonów wg zał. 1ł, pkt 9.10, 2ł pkt 9.8, 3ł pkt 1.1. do załącznika nr 5 do SIWZ.

Odpowiedź:

Zamawiający dopiero podczas realizacji umów wykonawczych może określić ilości zestawów do programowania radiotelefonów wg zał. 1ł, pkt 9.10, 2ł pkt 9.8, 3ł pkt 1.1.- gdyż dopiero wtedy będzie wiadomo do ilu województw trafią zakupywane pojazdy.

Ponadto Zamawiający zmienia załącznik nr 1 i 2.2 do SIWZ – wykreśla się zdanie dot. gwarancji na oznakowanie pojazdu (strona 2 pkt 5 formularza ofertowego, §4 ust. 2 pkt 5 IPU wykonawczej)

Wyjaśnienie i zmianę treści SIWZ Zamawiający przekaze wszystkim wykonawcom, którym przekazał SIWZ. Zmiany Zamawiający zamieści na stronie internetowej (<https://dolnoslaska.policja.gov.pl/> oraz na <https://platformazakupowa.pl/transakcja/408655>). Wyjaśnienia i zmiany są wiążące dla wykonawców.

Ogłoszenie o zamówieniu nie ulega zmianie. Termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.

KOMENDANT WOJEWÓDZKI POLICJI
z up.
NACZELNIK WYDZIAŁU
Zamówień Publicznych i Funduszy Pomocowych
KMP w Warszawie
nadkom. Eliza Ściborska

Wyk. 1 Egz.
Egz. Nr 1 – a/a oraz strona internetowa (www i platformazakupowa.pl)
Wyk. M. Lenik, tel. 47 8714323